
【アンケート回答数】　　＊保護者数は家庭数

本年度
肯定
Ａ＋Ｂ

前年度
肯定
Ａ＋Ｂ

前年比
本年度
肯定
Ａ＋Ｂ

前年度
肯定
Ａ＋Ｂ

前年比

86.7 -9.1 15
保護者は学校行事やＰＴＡ活動に積極
的に参加している。

割合
（％）

73.2 82.1 -8.9 77.6

14
生徒は学校行事に意欲的に参加して
いる。

割合
（％）

91.6 95.5 -3.9 95.8 95.4 0.4

13
生徒は交通ルールを守って登下校で
きている。

割合
（％）

86.9 92.2 -5.3 97.3 98.0 -0.7 

12
生徒は挨拶･返事･掃除･歌声･時間を
意識して生活できている。

割合
（％）

88.0 89.9 -1.9 94.7 96.9 -2.2 

10
生徒は授業中の話をしっかりと聞き考
えを深めている。

割合
（％）

77.9 84.4

11
生徒は学校のきまり（服装・持ち物等）
を守って生活できている。

割合
（％）

91.6 97.8 -6.2 94.2 97.5 -3.3 

-6.5 94.2 96.4 -2.2 

9
職員は生徒や保護者からの相談に誠
実に対応している。

割合
（％）

89.8 88.9 0.9 94.7 95.5 -0.8 

8
職員は生徒の個性や特性を理解し指
導にあたっている。

割合
（％）

82.7 84.9 -2.2 92.1 91.4 0.7

7
職員は生徒の学習状況を把握し公正
に評価している。

割合
（％）

85.7 89.8 -4.1 94.7 97.0 -2.3 

6
職員は生徒にとってわかりやすい授業
を展開している。

割合
（％）

80.3 85.5 -5.2 96.8 96.0 0.8

4
学校は各種たよりやＨＰを活用し積極
的に情報提供している。

割合
（％）

89.2 93.8

5
学校は地域や関係機関との連携を
図っている。

割合
（％）

80.3 87.0 -6.7 84.8 92.4 -7.6 

-4.6 91.6 93.9 -2.3 

3
学校はいじめの防止や道徳性の育成
に努めている。

割合
（％）

80.3 89.8 -9.5 89.0 92.9 -3.9 

2
学校の施設・設備は教育活動に適した
ものになっている。

割合
（％）

70.8 77.1 -6.3 88.5 91.9 -3.4 

ＮＯ 評価項目

保護者 生徒

1
学校は生徒にとって楽しい場になって
いる。

割合
（％）

80.3 88.3 -8.0 85.4 89.4 -4.0 

【肯定的回答の割合（前年比）】　選択肢：Ａ そう思う  B ややそう思う  Ｃ あまりそう思わない  Ｄ そう思わない

生徒 211 192 19 90.9%

保護者 193 168 25 87.0%

令和４年度　学校評価アンケート集計結果一覧　　＊令和４年１２月実施

全体数 回答数 未回答数 回答率

教職員 22 22 0 100.0%


